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Προς: Τον Υπουργό Υγείας κ. Βασίλη Κικίλια  

Θέμα: Σοβαρότατα και χρονίζοντα τα προβλήματα στο Κέντρο Υγείας Κ. Νευροκοπίου Δράμας 

Με επιστολή του προς τον Υπουργό Υγείας ο Δήμαρχος Κάτω Νευροκοπίου επισημαίνει τα σοβαρότατα 
προβλήματα στον Δήμο που αντιμετωπίζουν οι δημότες του την τελευταία δεκαετία όσον αφορά στο Κέντρο 
Υγείας (Κ.Υ.) της περιοχής.  

Το Κάτω Νευροκόπι απέχει 42 χλμ. από την πόλη της Δράμας και τα κοινοτικά διαμερίσματα του Δήμου 
εκτείνονται ως και 40 χιλιόμετρα από την έδρα του. Επίσης, το Κάτω Νευροκόπι αποτελεί πύλη εισόδου και 
εξόδου από και προς τη χώρα με τη λειτουργία του Τελωνείου Εξοχής.  

Χρόνια τώρα, λόγω της υποστελέχωσης του Κ.Υ., δεν υπάρχει 24ώρη κάλυψη της ανάγκης μετακίνησης 
ασθενών από και προς το Κ.Υ.. Το πρόβλημα επιδεινώνεται με τη συνταξιοδότηση των οδηγών των 
ασθενοφόρων και τη μη αναπλήρωσή τους. Χαρακτηριστικό τραγικό παράδειγμα, αλλά και αφορμή για την 
αγανάκτηση των κατοίκων, αποτελεί πρόσφατο περιστατικό τροχαίου ατυχήματος, σε απόσταση ενός μόνο 
χιλιομέτρου από το Κ.Υ., όπου επί 45’ ο τραυματίας βρισκόταν ακίνητος στην άσφαλτο περιμένοντας 
ασθενοφόρο.  

Το Κ.Υ. χρειάζεται άμεσα και νοσηλευτικό και ιατρικό προσωπικό για να λειτουργεί σωστά και να καλύπτει 
επαρκώς τις ανάγκες της περιοχής σε 24ωρη βάση.  

Η υπάρχουσα κατάσταση, όπως αποτυπώνεται στην επιστολή του Δημάρχου, θέτει και ζητήματα ισότητας των 
πολιτών στη δημόσια υγεία και παράλληλα κλονίζει το αίσθημα των ακριτών, οι οποίοι ενώ παλεύουν να 
κρατήσουν την περιοχή τους ζωντανή και ακμαία, διαπιστώνουν ότι Κέντρα Υγείας περιοχών πολύ κοντινών 
στην πόλη της Δράμας, που μπορούν να εξυπηρετηθούν και από το Γενικό Νοσοκομείο Δράμας, έχουν 
πληρότητα σε προσωπικό. 

Μετά τα ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Πώς σκοπεύετε να αντιμετωπίσετε τη σωρεία προβλημάτων του Κέντρου Υγείας Κάτω Νευροκοπίου 
στην ακριτική περιοχή της Δράμας και να δώσετε τις αναγκαίες και άμεσες  λύσεις, ώστε να μπορέσει 
να λειτουργήσει σε 24ώρη βάση; 

2. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε προκειμένου να υπάρχει το απαραίτητο προσωπικό οδηγών του ΕΚΑΒ 
για την εξασφάλιση της 24ώρης κάλυψη των αναγκών μετακίνησης ασθενών από και προς το Κέντρο 
Υγείας Κ. Νευροκοπίου; 
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